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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام یلبق تاماقم یبتک ای یهافش روتسد و نامگ و سدح ساسا رب تایلام هبلاطم هکنیا و یجراخ صاخشا تایلام دروم رد
دشاب یمن حیحص

16655:هرامش
10/05/1380:خیرات
:تسویپ

لوصو دروم رد یتایلام عجارم و صیخشت نیرومام یخرب هک تسا نآ زا یکاح هدمآ تسدب تاعلاطا و هلصاو یاهشرازگ
لیلاد و کرادم و دانسا هب ءاکتا نودب یاهدمآرد یانبم رب اتدمع و هعوضوم تاررقم تیاعر نودب یجراخ نایدوم زا تایلام
رد تاررقم تیاعر مدع رب لاد زین یتایاکش.دنیامن یم مادقا ناریا رد اهنآ یگدنیامن رتافد و بعش زا یعقاو ذخام و هتبثم
لمع هب یاهیسررب.تسا هدیدرگ لصاو ناریا رد یجراخ یاهتکرش و تاسسوم یاهیگدنیامن و بعش زا تایلام هبلاطم صوصخ
ریخا تاونس رد فوصوم یاهیگدنیامن و بعش زا هدش هبلاطم یاهتایلام،هتشذگ ینوناق لاور فلاخ رب هک تسا نآ نیبم هدمآ
بسک زارحا نودب و یتایلام تاماقم زا یخرب یدروم بوتکم یاهرظن راهظا و اه همانشخب زا طابنتسا ءوس ساسا رباضعب
تروص یعقاو ریغ و یضرف یاهدمآرد رب ینتبم و یزاربا هدقعنم یاهداد رارق نوناق فلاخ و هجوم ریغ لوبق مدع و دمآرد
نیناوق نایرجم طسوت هعوضوم تاررقم قیقد و حیحص یارجا و تیاعر موزل و عوضوم تیمها هظحلام اب اذل .تسا هتفرگ
نمض هک یبیترت هب تاررقم لماک و حیحص یارجا موزل رب دیکات اب و ینوناق یراجم هب روما هداعا روظنم هب و یتایلام
تسا مزلا،تسا هدش حیرصت 30/3/1380 خروم 10085 و 3/7/1379 خروم 4/30-30984/6177 هرامش یاهلمعلاروتسد
هب و اقیقد یتآ حرش هب ار یدراوم ناریا رد یجراخ یاهتکرش و تاسسوم یاهیگدنیامن و بعش دمآرد رب تایلام صوصخ رد
:دنیامن لمع نآ قباطم و هدادرارق هجوت دروم لماک روط
هب دیابن روکذم نایدوم دروم رد یتایلام تاماقم یهافش و یبتک یاه رظن راهظا و یلبق هرداص یاهلمعلاروتسد زا کیچیه -1
هب طوبرم تاررقم ریاغم تایلام هبلاطم و دوش یقلت هتبثم لیلاد و کرادم و دانسا هب ءاکتا نودب تایلام هبلاطم زیوجت موهفم
.تسا تاررقم فلاخ و دشاب یمن هجوم اقلطم اهنآ هب دانتسا اب نوناق 237 هدام مکح هژیو
زا قوفام تاماقم یهافش تاروتسد ای رظن راهظا دانتسا هب بوتکم یاهلمعلاروتسد و تاررقم تیاعر مدع و نتفرگ هدیدان -2
.دوب دهاوخن و هدوبن هجوم یطیارش چیه تحت طبریذ یتایلام عجارم و نیرومام بناج
و ضیعبت نودب دروم بسح دیاب طوبرم تاررقم و هدوبن یناریا ریغ و یناریا نایدوم نیب یتوافت یتایلام تاررقم یارجا رد -3
.دوش ارجا یتایلام عبنم عون هب هجوت اب یجراخ و یناریا زا معا نایدوم مومع هب تبسن ناسکی روط هب

کرادم و دانسا ساسا رب دیاب امازلا ناریا رد یجراخ یاهتکرش و تاسسوم یاه یگدنیامن و بعشزا دمآرد رب تایلام هبلاطم -4
هک قثوم تاعلاطا و یتایلام روما رد زاربا و دانتسا لباق و دامتعا دروم عبانم زا تاقیقحت و دیدرت لباق ریغ و نقتم و طبترم
و تاقیقحت و کرادم و دانسا نآ بجوم هب دمآرد بسک و هتشاد دانتسا و لوبق تیلباق مکاحم و عجارم هیلک رد امامت
صیخشت گرب و تایلام صیخشت گرب رودص یانبم شرازگ و دریذپ تروص،دشاب راکنا لباق ریغ و زرحم ثیح ره زا تاعلاطا

.دشاب میقتسم یاهتایلام نوناق 237 هدام تاررقم تیاعر نمضتم لاماک دیاب هرداص
اب و هدش تبث و سیسأت ناریا رد طوبرم تاررقم تیاعر اب هک یجراخ یاهتکرش و تاسسوم یگدنیامن رتافد و بعش -5
روما رد موسرم تلایهست ریاس و لااک تاصخشم و تاعلاطا هیارا و تاغیلبت و یبای رازاب و تاعلاطا یروآ عمج روما رد تیلاعف
عجارم زا زوجم تفایرد لیبق زا هطوبرم تاررقم تیاعر اب یقوقح و یقیقح صاخشا دنوش یم بجوم للملا نیب یراجت
لااک دیرخ هب مادقا مزلا ینوناق تافیرشت ریاس ماجنا و رازگراک کناب قیرط زا رابتعا شیاشگ و شرافس تبث و ینوناق حلاصیذ
دانسا هب هجوت اب یقوقح ای یقیقح صخش هکیروط هب،دنیامن ناریا هب نآ دورو و روشک زا جراخ رد یلصا تکرش ای هسسوم زا

رتافد و بعش تیلاعف،دوش بوسحم لااک بحاص و هدننک دراو روشک یراج تاررقم بسح یکرمگ قاروا و همیب و لمح
:قوف دراوم رد یگدنیامن
هدام ییارجا همان ن�آ کی هدام یاهدنب رد جردنم دراوم بجوم هب روبزم یگدنیامن رتافد و بعش لاوصا هکنیا هب هجوت اب -لاوا
لااک ش ورف هب زاجم ناریزو مرتحم تأیه 12/2/1378 بوصم یجراخ یاهتکرش یگدنیامن ای هبعش تبث هزاجا نوناق هدحاو
.دوش یمن بوسحم ناریا رد دمآرد لیصحت و لااک شورف ،دنتسین ناریا رد
جراخ رد عقاو یلصا تکرش ای هسسوم زا روکذم روما رد تیلاعف تباب هدش دای یگدنیامن رتافد و بعش هک ضرف نیا -ایناث
هک یربتعم کرادم و دانسا نتشاد تسد رد نودب،دنیامن یم تفایرد )یرنویسیمک(نویسیمک ای همحزلا قح ناونع هب یغلابم
هدعاقلا یلع اریز تسین یلوقعم و هجوم ضرف،دنیامن تباث ملسم روط هب اتیهام و اناونع ار نویسیمک ناونع هب دمآرد لیصحت
تباب نآ نانکراک هب و هدومن نآ تبثو سیسأت هب تردابم دوخ هک یگدنیامن ای هبعش هب یتکرش ای هسسوم هک تسین موسرم
و بآ و لحم هراجا هب طوبرم یاه هنیزه و دنک یم تخادرپ قوقح دنهد ماجنا یگدنیامن رتفد ای هبعش رد دیاب هک یفیاظو
ای همحزلا قح ناونع هب یهجو دزادرپ یم زین ار یگدنیامن رتفد ای هبعش یاه هنیزه رگید و تارباخم و ییانشور و قرب
یمومع تأیه 7/2/72 خروم 4/30-1653 هرامش یأر قیداصم زا عوضوم،دراوم لیبق نیا رد اذل،دنک تخادرپ نویسیمک
یقاب دوخ رابتعا و توق هب ناکامک و هدوب 26/11/66 خروم 17/16441 هرامش یأر هب فوطعم هک یتایلام یلاع یاروش
.دوش مادقا نآ قباطم دیاب و بوسحم،تسا
هدومن لیصحت یدمآرد ناریا رد اهتیلاعف ریاس ای شورف زادعب تامدخ هیارا تباب رگا روبزم یاهیگدنیامن و بعش تسا یهیدب
.دوب دهاوخ هبلاطم لباق تاررقم قبط روبزم دمآرد تایلام،دشاب

تافص دجاو تاعلاطا و تاقیقحت و هدمآ تسدب ای هدش هیارا یاهداد رارق و کرادم و دانساو رتافد قبط هک یدراوم رد -6

1380/05/10 :دنس خیرات
16655 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
نیسح( یی ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یزامن

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
لومشم دمآرد هبساحم یانبم*
یتارداص یاهلااک تایلام
شورف هدمع بیرض لامعا*
رد تایلام لومشم دمآرد ن�عت*
تمیق یانبم رب سارلا یلع نامز
و تادراو دروم رد لااک شورف

تارداص
صیخشت کلام دیابن هقباس*
دوش تایلام
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر
اه
دروم رد 98هرصبت یارجا*
دوشیم در اهنآ رتافد هکینایدوم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
یجراخ صاخشا تایلام دروم رد
ساسا رب تایلام هبلاطم هکنیا و
یهافش روتسد و نامگ و سدح
یتایلام یلبق تاماقم یبتک ای

دشاب یمن حیحص
دروم رد 16655 همانشخب ءاقب
یجراخ یقوقح صاخشا
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو
لومشم دمآرد ن�عت رب دیکات
و یگدیسر قیرط زا یعقاو تایلام
ملاعا هنوگره زا زیهرپ و قیقحت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

16655 :همانشخب

16655 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/98/1521 :همانشخب
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یفیاظو رب هولاع ناریا رد یجراخ یاهتکرش و تاسسوم یگدنیامن رتافد و بعش دوش زرحم لمعلاروتسد نیا 4 دنب رد روکذم
یجراخ یاهتکرش و تاسسوم ریاس یارب ار یتامدخ و فیاظو،دنا هدوب راد هدهع دوخ یلصا تکرش ای هسسوم دروم رد هک
هبلاطم لباق طوبرم تاررقم تیاعر اب اهدمآرد نیا هب قلعتم تایلام دنا هدومن دمآرد لیصحت تباب نیا زا و دنا هداد ماجنا

.دوب دهاوخ
یاهتکرشو تاسسوم یگدنیامن راد هدهع هدقعنم یاهداد رارق بجوم هب یناریا یقوقح و یقیقح صاخشا هکیدراوم رد-7
قیدصت دروم هک هدقعنم یاهداد رارق دافم نتفرگ هدیدان هب زاجم یتایلام عجارم ریاس و صیخشت نیرومام دنتسه یجراخ
رگم دنهد رارق هجوت دروم ار روکذم یاهداد رارق دیاب زین سأرلا یلع صیخشت دراوم رد و دشاب یمن هتفرگ رارق طبریذ عجارم
.دنا هدوب رابتعا دقاف یگدیسر دروم لاس رد یاهداد رارق دوش زرحم هتبثم کرادم و دانسا تللاد هب هکنآ

یاهتکرش و تاسسوم یگدنیامن ناونع هب هدقعنم یاهداد رارق ساسا رب هک یتامدخ تباب قوف دنب رد روکذم صاخشا -8
دای صاخشا هک ینوناق رتافد ساسا رب اهدمآرد نیا رد هک دنیامن یم دمآرد لیصحتاعطق دنهد یم ماجنا اهنآ یارب یجراخ
لیلاد زا کی ره هب سأرلا یلع صیخشت دراوم رد و هدوب هبلاطم و صیخشت لباق دنتسه اهنآ هیارا و یرادهگن هب مزلم هدش
طوبرم بیرض لامعا و نوناق رد ررقم بیترت هب نآ نازیم ن�عت و تیلاعف اب بسانتم هنیرق باختنا اب دیاب دشاب هک ینوناق
.دوش تایلام هبلاطم و صیخشت هب تردابم
رادماهس یاراد و دنتسه راد هدهع ار یجراخ یقوقح صاخشا ای تاسسوم یگدنیامن یناریا یقوقح صاخشا هک یدراوم رد -9
یروهمج تلود اب یجراخ هکرشلا مهس بحاص ای رادماهس عوبتم تلود و دنشاب یم زین یجراخ هکرشلا مهس بحاص ای
ای رادماهس تایلام هبساحم عقوم رد دادرارق تاررقم تیاعر،تسا فعاضم تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق یاراد ناریا یملاسا

یقوقح صخش هک یجراخ یقوقح صخش ای هسسوم عوبتم تلود هاگ ره نینچمه،تسا یمازلا یجراخ هکرشلا مهس بحاص
اهنآ یلام ای یراجت طباور یسررب،دشاب روکذم  رارق یاراد ناریا یملاسا یروهمج تلود اب تسا راد هدهع ار نآ یگدنیامن یناریا
روبزم هدام ب و فلا یاهدنب رد ررقم دراوم زا یکی لوصح تروص رد و هدوب یرورض داد رارق 9 هدام مکح اب قابطنا ثیح زا
.دیآ لمع هب مزلا مادقا دیاب

رازاب( تیلاعف یارب نوچ و تسا هدش نیعم میقتسم یاهتایلام نوناق بجوم هب یتایلام بیارض ن�عت نویسیمک هفیظو -10
لداعم یبیرض 1378 لاس درکلمع یتایلام بیارض لودج 63 هحفص 29 فیدر رد )یجراخ رنویسیمک ـ یجراخ یاهلااک یبای
بیترت نیدب و هدوب نیعم ود ره بیرض و هنیرق تیلاعف نیا یارب اذل،تسا هدش ن�عت هنلااس یتفایرد دصرد تصش
هنیرق مقر ن�عت هکلب،هدوبن هنیرق ن�عت عقاو رد هک نآ لیذ لوادج و فوصوم بیارض لودج رکذت هحفص 6 دنب تاجردنم
هب دشاب یم سأرلا یلع صیخشت دراوم رد یتایلام صیخشت رومام صوصخم فیاظو زا 98 هدام مکح تللاد هب هک تسا
هب 16/11/1378 خروم 57324 هرامش همانشخب دافم نینچمه و تسا هدش دای نویسیمک فیاظو زا جراخ هکنیا ظاحل

تلع هب صیخشت نیرومام و زرحم یرنویسیمک دمآرد لیصحت هک دروم ره رد تسا یهیدب .دوش یم رثالاب و وغل لیلد نامه
هک یحرش هب دیاب،دنشاب سأرلا یلع صیخشت هب موزلم اهنآ ینوناق در ای یدوم فرط زا ینوناق کرادم و دانسا و رتافد هیارا

.دنیامن نیعم ار )یتفایرد نویسیمک غلبم( هنیرق مقر تسا هدش ررقم 98 هدام نمض
نیا و 3/7/1379 خروم 4/30-30984/6177 هرامش همانشخب دافم تیاعر نودب ریخا تاونس رد هک ییاهتایلام دروم رد-11
دشاب یا هلحرم هچ رد رما هدنورپ هکنیا بسح یتایلام عجارم،تسا هدش عقاو نایدوم ضارتعا دروم و هبلاطم لمعلا روتسد
هب روما هداعا و دروم حیحصت هب تبسن رایتخا رد ینوناق تاناکما زا هدافتسا اب دنراد هک یتارایتخا و فیاظو قباطم دیاب
.دنیامن مادقا دیدرت و تقو توف نودب ینوناق یراجم

و 30/3/80 خروم 10085 هرامش لمعلاروتسد رد ررقم دراوم و طبترم تاررقم هب هجوت اب زین یتایلام یلاع یاروش بعش -12
نیناوق لماک تیاعر نمضتم تیاکش دروم ءارآ هچنانچ و یگدیسر تقو عرسا رد ار هلصاو تایاکش،هراشلاا قوف همانشخب
نیا بجوم هب هک یتابیترت و یتایلام یلاع یاروش عابتلاا مزلا ءارآ و ینوناق تابوصم و اه همان ن�آ و تاررقم و هعوضوم
دراوم هب ددجم یگدیسر ینوناق طیارش ندش مهارف و روبزم ءارآ صقن هب تبسن دشابن،تسا هدش ررقم و حیرصت لمعلاروتسد
تامیلعت و اروش هبعش رظن تیاعر اب دیاب ریخا تأیه و دومن دنهاوخ مادقا 257 هدام عوضوم فلاتخا لح تأیه رد فلاتخا
.دیامن رداص یضتقم یأر هدش دای یاه لمعلاروتسد و اه همانشخب
رگید فرط زا روکذم نایدوم صوصخ رد هک یدروم یهافش و یبتک تاروتسد و اه همانشخب و اه لمعلاروتسد هیلک همتاخ رد
یم لمعلاروتسد نیا و 3/7/79 خروم 4/30-30984/6177 هرامش همانشخب ریاغم و هدش غلابا و رداص یتایلام تاماقم
فیاظو بسح یتایلام لک ناریدم و یتایلام یماظتنا ناتسداد دوش یم ررقم و نکی مل ناک و وغل ریاغم یاهتمسق رد دشاب
باب زا موس لصف عوضوم یتایلام فلاتخا لح عجارم و نیرومام تامادقا و لمع زرط رب یفاک تقد اب و لماک روط هب هلوحم
تامادقا و یریگیپ ار فلخت عوقو دراوم و یریگشیپ فلخت زورب زا مزلا تامیلعت نداد و ییامنهار نمض و تراظن نوناق مجنپ
.دنیامن شرازگ ارمتسم ار هجیتن و لومعم ینوناق

یزامن نیسح
ییارادو یداصتقاروماریزو

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 98 هدام

...31/4/13 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

ای و ناریا رد هک ییاهدمآرد تباب ناریا زا جراخ میقم یجراخ یقوقح و یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -107 هدام
...یم لیصحت ناریا زا
ددرگ میظنت یوحن هب و یفاک تاعلاطا و لیلاد هب یکتم و حیحص ذخأم ساسا رب دیاب تایلام صیخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم یاهتیلاعف هیلک هک

لح تأیه هب ددجم یگدیسر تهج رما ةدنورپ ددرگیم ضقن هبعش فرط زا تیاکش دروم یأر هک یدراوم رد ـ 257 هدام
...عاجرا رگید یتایلام فلاتخا

روما رد یسانشراکریغ رظن
یتایلام یرگشرازگ

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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